

## 郑事

父母不在家

## 12岁男孩从34楼楼顶坠亡

楼顶有1.5米高围墙,他是怎么掉下来的?



男孩就是从这栋高楼上坠落的

昨日下午1点左右,在博颂路长基花园小区,一名12岁男孩从34层居民楼楼顶坠落,当场身亡。目前警方已介入调查。暑期孩子放假,家长一定要多加留心看护,以免此类悲剧再度发生。

郑州晚报记者 张潇/文 周甬/图



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日下午3点,记者来到该小区,看到发生这起惨剧的5单元2号楼外已被围得水泄不通。

据了解,坠亡的男孩年仅12岁,家住该单元13楼,父母在小区门口经营一家面馆,昨日事发时均不在家中。“1点左右我正在家哄孩子睡觉呢,听见一声闷响,我还以为家里什么东西倒了,没想到出了这种惨事。”小区业主孙太太遗憾地表示。

“孩子的鞋子是在楼顶发现的。”业主崔先生告诉记者,事发后小区物业一直在联系这栋楼的住户,挨家挨户打电话问,下午3点联

系到了孩子的父母,但遗憾的是孩子已经走了。

记者在楼顶看到,围墙约有1.5米高,成年人攀爬起来都十分困难。目前警方已经介入,详细原因有待进一步调查。

同时在此特别提醒广大家长朋友,孩子放假期间,一定要有成人在身边,出去玩更应该在监护人的陪同下;平时要教育孩子不要到危险地带嬉戏,如河边、楼顶、高压电线附近;不要随意到高处攀爬或触碰电源插销,别因好奇吞食或饮用不安全的食品饮料,避免这样的悲剧再度发生。

雨污水从窞井倒流  
百炉屯村村口  
积水三四十厘米深



前天一场大雨让住在百炉屯村中的不少居民发了愁。昨日清晨,该村唯一的一个南出口的道路,出现大面积积水,只能供机动车通过,也有少许胆大的骑电动车涉水强行通过者,落水者不少。

昨日8时许,在建设路北侧百炉屯村南出口,唯一的一条通往建设路的大路被南北长约二十米、深约三四十厘米的大水淹没,道路南边两个窞井的雨污水正源源不断从井盖下冒出,沿着通往百炉屯村的道路向北流去,在村口被拦水坝挡住后汇集成一个大水坑。

由于水太深,许多要出村的村民,和南边要经过该路段前往化工路方向的市民,只好选择了原路返回绕道。

百炉屯村村民李先生介绍,百炉屯处于拆迁阶段,之前通着的地下雨污水管现在全堵塞了,“多个村庄在化工路附近上班的人每天都要从这条道路上经过。平时不下雨时,窞井里的污水还会往外冒,这次大雨,雨水加污水,大水要围堵村子一段时间了”。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图  
线索提供 岳先生(稿费50元)

## 李南岗“一线天”居民楼内 66间房住416人,只有一条逃生通道

### 灭火器生锈,门洞里乱拉电线



昨日,消防安全隐患曝光行动对经开区李南岗村进行回访,发现该村私搭乱建,楼间距不足、占用消防疏散通道、私拉乱扯电线等问题整改不到位。

郑州晚报记者 汪永森  
实习生 赵艳丽 文/图

#### 群租房仅一条逃生通道

在一家门口标有“铸昌科技员工宿舍”字样的楼房墙上挂着该楼的住宿情况,上面有“总床位430个,已住416人,入住率86%”的内容,416人住在这栋7层楼的66个房间内,相当于每个房间住了6个人。

宾馆工作人员称,这里是铸昌公司包下来给公司员工住宿的地方,该楼有一个逃生通道,楼道内没有安装应急灯。二楼走廊边放置着两个灭火器和一个消防桶,但楼道内搭满了衣服,灭火器锈迹斑斑,其中一个灭火器的喷头已损坏。

“这种人员非常密集的建筑应该建设两条消防通道,不然一旦发生危险,容易因为人员拥挤、疏散不及时而引发伤亡事故。”经开区消防大队参谋郭抗说,该楼楼道内应该设有应急灯,这种灯光线穿透力强,断电时能帮助居民看清消防通道。

#### 宿舍内可燃物多易致火灾

这栋宿舍楼过道较窄,10多平方米的房间内摆放着4张上下铺的床,床上桌上满满当地扔着衣服、生活用品,多数属于易燃物。

检查还发现,部分下了夜班的工人在熟睡,正在充电的手机就扔在床边,郭抗称近两年因手机充电发热引燃旁边可燃物造成的火灾事故时有发生,特别是像这种人员密集、杂物多的房间,更应该提高警惕。

该楼值班人员种女士称,将会把检查情况反映给负责人,听取消防部门的意见,积极配合整改。



经开区李南岗村内租户众多,村内消防通道被占压问题严重

#### “一线天”居民楼隐患多

9时30分,记者来到经开区李南岗村,该村大大小小的楼房建筑样式繁多,部分居民楼间距不足半米,是典型的“肩并肩”、“一线天”住房。

村内道路两旁售卖饮食、生活用品的小店一家挨着一家,街道上人来人往,车辆川流不息,人员密集处车辆通行较为困难,而街道边的楼道、门洞前都有私拉电线为电动车充电的现象,这些车恰好占据了

逃生通道。

李南岗村义务消防大队队长李永振表示,村内建有集中充电的车棚,但很多人嫌远依然选择在过道里充电,“我们的义务消防大队巡逻发现这种情况就劝说,但作用不大”。村内电动车充电存在的隐患让人担忧,而商贩经营占压消防通道的情况也很严重,一旦发生火灾事故消防车根本进不去。

#### 压面机操作不慎 一女子左手被“咬”



在经三路上的老陕面馆操作间,一名女子因操作不慎,整只手被卷入压面机内。金水消防大队四中队接警后立即赶赴现场,成功将女子的手拔出。

8月3日9点多,这名女子的左手被压面机滚轮死死卡住,鲜血淋漓,女子脸色苍白,不停地呻吟着。由于两滚轮缝隙十分狭小,挤压时间已过半个多小时,左手出现肿胀,如不及时处置将手取出,后果不堪设想。

为了避免给被困者带来二次伤害,救援人员用液压扩张钳扩张滚轮,成功将女子的左手从滚轴中取出,并将她送往医院。南阳路巡防队员薛峰说,该女子在使用压面机把面团往下推送过程中,不慎将左手手指卡在滚轴间。

郑州晚报记者 石闯 文/图  
线索提供 范先生(稿费50元)